

他们的胜利，何时到头？

皇马19连胜打破巴萨纪录

皇马连胜的脚步还在继续。北京时间早晨，在欧冠小组赛B组收官战中，主场以4:0大胜保加利亚冠军卢多戈雷茨。皇马取得19连胜，打破巴萨保持的西甲球队正式比赛连胜纪录。皇马也成为欧冠历史上第六支在小组赛6战全胜的球队，最近一支欧冠小组赛全胜球队也是皇马，前主帅穆里尼奥在2011~2012赛季率队在D组全胜。

■ 江锐 整理

赛场：大轮换再续胜绩

在这场对皇马具有纪念意义的比赛中，主帅安切洛蒂进行了大轮换，为了再续胜绩，在首发阵容保留三大球星C罗、贝尔和克里斯蒂亚诺。皇马队长卡西利亚斯、副队长拉莫斯、第三队长马塞洛和第四队长佩佩都没有上场，C罗戴上队长袖标。

皇马在第20分钟打破僵局，克里斯蒂亚诺开出角球，中卫瓦拉内头球攻门，被客队中场马塞洛用左臂挡出，贝尔补射破门被判无效。法国主裁判托宾判罚点球，还把马塞洛红牌罚下。C罗走上点球点，晃倒门将斯托亚诺夫之后罚进精彩的勺子点球。这是C罗在欧冠正赛的第72球，正式超越皇马传奇球星劳尔(71球)，独享欧冠历史射手榜第二，比排在榜首的梅西少两球。

皇马对卢多戈雷茨的比赛，“外星人”罗纳尔多来到伯纳乌观看比赛，目睹皇马



4:0的大胜后，他对球队赞不绝口：“我到马德里有几天了，我一直在看皇马，无论是近看还是远观，都觉得现在的皇马是神乎其神的。”

目标：吉尼斯世界纪录

安切洛蒂的皇马在85天时间里取得了19连胜，其中包括11场西甲、6场欧冠、2场国王杯。皇马的19连胜以9月16日战胜巴塞罗那为开端，而这19场比赛中，皇马共打入71球，场均打入3.7球，丢掉9球。

踢着漂亮足球的皇马超越了巴萨的连胜纪录，但他们的目标不仅是打破西班牙的连胜纪录，还已经瞄准了世界足坛乃至体坛的连胜纪录。《马卡报》赛前就打出了“目标：吉尼斯世界纪录”的标题，说皇马的连胜纪录在西班牙已经没有挑战了，因此必须跟别的国家的球队乃至别的运动项目的球队进行比较。目前官方认可的世界连胜纪录是科里蒂巴在2011年创造的24连胜，这也是《吉尼斯世界纪录》认可的足球队连胜纪录。

皇马要想被吉尼斯纪录登记，就必须继续追求胜利。他们下一场比赛是西甲客场对阵阿尔梅里亚，随后将是世俱杯的半决赛和决赛，皇马有望以22连胜结束2014年。如进入世俱杯决赛，皇马对阵塞尔维亚的西甲将顺延。而在2015年1月份，皇马的对手分别是瓦伦西亚、西班牙人、赫塔菲、科尔多巴，极有可能创造新的世界纪录！

安徽文一青年队 “一天三练”忙冬训

星报讯(胡滔 记者 江锐) 为了备战明年的全国青年联赛，组建不久的安徽文一青年队现在在冬训中，基本上是“一天三练”。他们的第一个任务是接受国家体育总局组织的骨龄测试。

之所以安排一天三练，安徽文一青年队主教练王世龙告诉记者，“由于这批小队员正处于运动成型的关键时刻，现在技术和身体都处于极其兴奋状态，因此必须要经过细致的训练才能最终培养出来。”虽然运动量较大，但整体看来队员们都已经充分适应了这样的训练节奏。上赛季曾在CBA天津队的合肥小将魏俊杰表示，“刚开始的时候，觉得训练量很大，有点吃不消，但现在已经完全能够适应这样的训练量。”

目前，有16名运动员随安徽文一青年队训练，除了来自江苏的马兆健和河南的秦政豪外，其他球员都来自安徽。安徽文一篮球俱乐部总经理高原表示，他们将在2015年1月19日前往北京接受骨龄测试，这支青年队才算真正组建完毕。

合同基本敲定 张稀哲加盟“狼堡”

星报讯(木兰) 经过近一个月的艰苦谈判之后，北京国安俱乐部终于与德甲沃尔夫斯堡俱乐部敲定张稀哲转会合同的所有细节条款，张稀哲也将如愿成功登陆欧洲五大联赛。

目前，国安俱乐部已经正式向中信集团汇报张稀哲转会事宜，一旦得到批准就将立刻与沃尔夫斯堡签约。如果一切顺利，张稀哲将在本周末启程动身飞往德国，沃尔夫斯堡方面已经为这位中国球员准备好了加盟仪式。

体彩“红娘子”，掀起你的盖头来

“11选5”已成 天长彩民调味剂

星报讯(张雷) 自从体彩“11选5”在天长上市以来，凭借着玩法多样、简单易懂、中奖容易的特点，成为很多彩民生活的调味剂。

在天长市的22207体彩销售网点里，有几位很喜欢投注“11选5”的老彩民，对于他们而言，并不在乎奖金有多少，而是结束了一天疲劳的工作之后，给生活增加了一些乐趣，王先生就是其中之一。王先生说，“11选5”的特点就是简单，而且是另类的益智游戏，在这儿动动脑子，看看走势，10分钟就能知道结果，有时候和其他彩民分个高下，如果中奖了，自然更开心。彩民叶先生也是体彩“11选5”的忠实粉丝，开始买的是最容易中奖的任选二，后来喜欢任选七，现在他会看走势图选号，胆拖复式也是信手拈来，曾经多次中得任选五，俨然成了22207体彩销售网点的专家。体彩“11选5”就是这样，每天都会带来幸运和惊喜，给生活增加无限精彩。

提到“中国红”你会想到什么？新娘子？《红高粱》？红灯笼？中国结？但你不会想到彩票吧？

没错，彩票里也有“中国红”！近日，体彩顶呱刮推出一套名为“中国红”的即开票，分5元票、10元票和20元票三款，头奖分别为10万、25万、100万。

玩法其实很简单，如果你买的是5元票，刮开覆盖膜，如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同，即中得该号码下方所示的金额，如果出现“红”标志，即中得该标志下方所示金额的两倍。如果在幸运区出现金额标志，即中得该金额，兼中兼得。

觉得不过瘾？很平常是吗？别急，可以试试10元票，除了刚才介绍的游戏规则外，如果你刮出“灯笼”标志，即中得该标志下方所示金额的五倍，五倍还不满意吗？没关系，还有20元票呢，别忘了，20元票的头奖可是100万元啊！

如果你在20元票里刮出“中国结”标志，那你可美了，因为可以中得刮开区内所示的20个金额之和。如果你刮中了，算都要算一阵子呢！中奖的喜悦会在你算钱的过程中一直环绕着你。

“灯笼”、“中国结”，这些就是顶呱刮世界里的“中国红”，也成就了体彩的“红娘子”。想做个“任性”的人吗？趁着这红色的喜庆，买一包刮吧！

同时，安徽省体彩中心还特别推出了“刮票见喜”系列活动，凡刮开“中国红”系列票后，出现“吉祥”、“如意”、“喜庆”、“兴旺”、“美满”等字样的，均有额外加奖。凡刮开“中国红”系列票后，出现“吉祥”字样的，可中得iPhone6手机一部；凡刮出“如意”、“喜庆”、“兴旺”、“美满”等字样的，均有不同金额的顶呱刮彩票相送，最高可达1800元。加奖力度之大，奖级之丰富，实为近年来罕见。 高峰

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩，
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitcail

“11选5”胆拖投注 明光彩民轻松中奖

星报讯(陈含虎) 体彩高频“11选5”玩法多、中奖快，这是多数彩民都知道的事。其中玩法多达12种，投注方式又包含单式、复式、胆拖等。彩民对单式、复式投注很熟悉，但是胆拖投注方式，不少彩民还是不太了解。

明光彩民小刘就仔细分析和比较过，他认为胆拖投注中奖几率大提升，也尝试到胆拖带来的甜头。小刘对任六的玩法比较喜欢，最近他仔细研究任六的五胆全拖投注方式，先把看好的5个号码选出来做胆，剩下6个号码全拖上，投注金额才12元，这种投注的好处是如果胆全中，奖金540元；如果胆错一个仍可中90元。

11月30日，在第46期的“11选5”，小刘把胆选为2、4、5、8、10；后面拖上1、3、6、7、9、11，并倍投7倍。结果当期开出2、4、5、8、10，五胆全中，奖金高达3780元。高额回报立马体现出来，接下来的几期，小刘用此投注方式继续中奖，现场彩民纷纷效仿，当天为业主带来了1万多元的销量。

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 13.211 亿元 (目前中国彩市第一)

第 14145 期, 开奖号码: 15、19、22、24、26 +10、11

全国中出一等奖 2 注, 其中追加 0 注。大奖出自 内蒙、江苏

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六